
 و الهندسة الفراغٌة                                  جبرالمادة :  ال     جمهورٌة مصر العربٌة                                              
           الزمن : ساعتان                           وزارة التربٌة والتعلٌم                                                       

 
 الإختبار التجرٌبً للصف الثالث الثانوى لمادة الجبر والهندسة الفراغٌة         

 5105/5106للفصل الدراسً الأول                   
 

 أولا : أجب عه أحذ انسؤانيه الآتييه:
  :    أكمل العبارات التالٌة لتكون صحٌحة :انسؤال الأول 
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 ثانٌا : أجب عن الأسئلة الآتٌة 
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